Komlds Gyula tandr dr (bardtom) emlékére
1. Egy haromszog sulyvonalainak hossza 2, 4; 2, 6, illetve 1 egység. Mekkora a haromszog teriilete?

2. Hatarozza meg az a valos paraméter értékét ugy, hogy az
2 —4z+ (3+2a—a*) =0

egyenlet egyik gyoke a masik gyokének a kétszerese legyen.

3. Oldja meg a valés szamparok halmazan (R?) az
log, y log, 1
T 082 Y 4 082 :2,log4x—1og4y:§

egyenletrendszert.

4. A valés m paraméter mely értékeire lesz az
(5—m)z? -3z +m+3

kifejezés értéke minden valés x-re pozitiv?

5. Tekintsiik azokat a haromszogeket, amelyek teriilete T = 4v/3 teriiletegyseg és egyik szogiik 60°.

a) E haromszogek koziil melyikben lesz a 60°-os szoget kozrezaro oldalak Osszege a legkisebb. Mekkorak ennek a
haromszognek az oldalai és a szogei?

b) E haromszogek koziil melyikben lesz a 60°-os szoggel szemkozti oldal a legrovidebb?

6. Legyen A(1;0), B(0;4) és C(c;6). Szamitsa ki ¢ értékét, ha a haromszog teriilete 13 teriiletegység.
7. Oldja meg a

sin*x + cos? z >

oo | Ut

egyenl6tlenséget a valos szdmok halmazan.

8. Oldja meg a va — xz + v/ —xz = 1 egyenletet, ahol a valdés paraméter, a valés szamok halmazan.
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